

# 美联社公布的统计结果显示——希拉里锁定总统候选人提名

新华社华盛顿6月6日电(记者陆佳飞 徐剑梅)根据美联社6日公布的统计结果,民主党总统竞选人希拉里·克林顿当天已获得足以赢得该党总统候选人提名的党代表席位。

根据民主党总统预选规则,竞选人需要赢得2383个党代表席位以获得提名。美联社报道说,在采访完本轮党内预选阶段所有714名拥有自由投票权的“超级代表”后发现,其中571名“超级代表”将在7月举行的民主党全国代表大会上投票支持希拉里。算上希拉里此前依靠各州预选赢得的1812个“承诺代表”席位,她实际上已成为民主党“假定总统候选人”。

希拉里党内预选阶段竞争对手、佛蒙特州联邦参议员伯尼·桑德斯竞选团队当天发表声明说,希拉里无法仅凭借各州预选产生的“承诺代表”席位锁定提名,而必须依靠“超级代表”的支持。声明说,“超级代表”还可以在7月底正式举行全国代表大会前改变自己的支持对象,而桑德斯团队将致力于说服“超级代表”改投桑德斯。

目前,共有48名“超级代表”表态支持桑德斯,另有95名“超级代表”尚未表态。此外,桑德斯赢得了1521个“承诺代表”席位。

包括加利福尼亚州、新泽西州、新墨西哥州在内的6个州当地时间7日将迎来民主党预选。届时,希拉里和桑德斯将争夺694个“承诺代表”席位。



民主党「假定总统候选人」希拉里(左)和共和党「假定总统候选人」特朗普(右)

## 铁娘子PK地产商,11月开打

2016年美国总统选举众声喧哗,“热闹”非凡。虽然眼下离11月投票为时尚早,但在“地产商”唐纳德·特朗普和“铁娘子”希拉里·克林顿已经事实上锁定各自党内候选人提名的情况下,围观者已迫不及待想知道谁能最终坐进白宫椭圆形办公室了。

事实上,希拉里和特朗普颇有渊源。希拉里1947年10月出生,在纽约州当过8年参议员。特朗普1946年6月出生,纽约是他家乡。特朗普虽是商人,但长期游走于民主、共和两党政要圈子,与克林顿夫妇原本是往来密切的“老朋友”。特朗普娶现任妻

子时,克林顿夫妇双双出席婚礼并赠送礼物。

但如今,特朗普和希拉里彼此在相互攻讦时丝毫不留情面。目前,特朗普主要攻击希拉里的女性身份和诚信问题。他在印第安纳州预选获胜后攻击希拉里只会打“女人牌”,“如果不是女性,连5%的选票都拿不到”。他还攻击希拉里“嫁了一个因为说谎而遭到弹劾的男人”,并指责她对待与丈夫克林顿有染的女性态度恶劣。特朗普同时不忘自我表扬,称“没有比我更尊敬女性的男人”。

希拉里反击特朗普时则主打

“经验牌”和“政策牌”。她抨击特朗普不懂“政府管理与签房地产合同的差别”,所发表的允许日韩发展核武器等言论“鲁莽而危险”,主张杀死恐怖分子家人更是“犯战争罪”。在内政方面,希拉里主张加强对华尔街金融机构的监管和提高最低工资标准,她批评特朗普在这方面“只有口号,没有观点”。她还指责特朗普的税收主张有利于巨富阶层。

有趣的是,《赫芬顿邮报》民调显示,希拉里和特朗普的“净支持率”都十分低迷,“两人可能将是现代美国政治史上最不受待见的总统候选人”。(新华)

## 是否留欧公投在即 “多数”英国人选择留下来

新华社伦敦6月7日电 英国媒体7日公布的两项民意调查结果显示,希望英国留在欧盟的民意支持率小幅领先“脱欧派”,而日前公布的一网上民调还显示“脱欧派”领先“留欧派”4个百分点。

《泰晤士报》公布的网上调查和《每日电讯报》公布的电话调查结果均显示,“留欧派”比“脱欧派”高出1个百分点。

据连续为《泰晤士报》进行网上民调的YouGov机构公布,5日进行的民调显示支持和反对脱离欧盟的英国人分别占45%和41%,另有11%还没有明确立场。但6日进行的最新民调显示,“留欧派”比例增加了2个百分点,达到43%,而“脱欧派”下滑至42%。

为《每日电讯报》进行电话民调的机构ORB则发现,“留欧派”比例虽有下降,但仍超过“脱欧派”1个百分点。该机构上一次在5月30日发布的调查结果是,“留欧派”超出“脱欧派”5个百分点。

英国定于6月23日就是否留在欧盟举行公投,但各种民调结果不断变化,同时进行的民调也会大相径庭,让公投结果难以预测。

## 中国留德学生遇害案: 嫌犯的父亲被停职

新华社柏林6月6日电 德国媒体6日报道,在德中国女留学生遇害案犯罪嫌疑人的继父、德绍·罗斯劳警察局局长当天被停职。

遇害女留学生姓李,生前就读于安哈尔特应用技术大学,在德国萨安州的德绍-罗斯劳生活学习。这名25岁的女留学生5月11日晚外出跑步后遇害。警方5月23日抓获一男一女两名20岁的嫌疑人。德国媒体报道,男性嫌疑人的继父为当地警察局局长,母亲也为警察。

据德国《图片报》报道,男性嫌疑人的父母自5月25日开始休病假,却在6月3日晚开设了一间酒吧,与邻居和朋友一起举行庆祝活动。而就在6月2日,安哈尔特应用技术大学刚在德绍中央墓园为遇害中国女留学生举办过追悼会。

萨安州内政部长霍尔格·施塔内克内希特6日决定,将男性嫌疑人的继父、德绍-罗斯劳警察局局长约尔格·S立即停职。施塔内克内希特说,约尔格·S在当前情况下开设酒吧的行为与“领导层人员应有的道德要求”不相符。

据德国媒体报道,约尔格·S还曾在德国女留学生遇害后帮助犯罪嫌疑人的家人,其妻子曾一度参与案件调查。目前,案件已交异地警方处理。检方正调查两人是否曾对案件侦办施加影响。

## 雌雄对决,好莱坞大腕看好谁?

美国社会各路名流为喜爱的总统竞选人助阵拉票已经成为总统选举的一道风景线,今年也不例外。

法新社报道,民主党热门竞选人、前国务卿希拉里·克林顿如今深受好莱坞大腕欢迎,力挺她的人包括知名导演斯蒂芬·斯皮尔伯格、奥斯卡影帝乔治·克鲁尼;与之相比,支持共和党竞选人唐纳德·特朗普的明星几乎都是“二线名流”,包括职业摔跤手胡克·霍根和前拳王迈克·泰森。

### 演艺体育,各有拥趸

按法新社的说法,希拉里如今是最受好莱坞大腕欢迎的总统竞选人。除斯皮尔伯格和克鲁尼外,好莱坞男演员本·阿弗

莱克也是她的粉丝。此外,歌手芭芭拉·史翠珊、Sting公开支持这名前任国务卿。

相比之下,希拉里在民主党阵营中的竞争对手、佛蒙特州联邦参议员伯尼·桑德斯则赢得了奥斯卡影后苏珊·萨兰登、知名导演斯派克·李、迈克尔·摩尔等人的青睐。

随着党内最大竞争对手特德·克鲁兹退选,共和党总统竞选人特朗普几乎稳获党内总统候选人提名。不过,他在争取演艺界名流支持方面的表现却不尽如人意:包括霍根和泰森两名“硬汉”在内,支持他的名流大多来自体育界。

按法新社的说法,好莱坞明星、电影公司老板或名人如今几

乎每周都为所支持的政治人物或政党举办盛大筹款活动。

### 明星效应,魅力吸票

美国智库敏感政治问题研究中心的统计显示,美国各路名流如今已为2016年总统选举砸钱2700万美元,虽说与华尔街所投入的近2.31亿美元还相距甚远,但这样的数额依然不容小觑。

此外,名流帮竞选人拉票的实力可不一。马里兰大学一份研究报告显示,脱口秀主持人奥普拉·温弗里在2008年总统选举党内初选时曾公开支持贝拉克·奥巴马,奥巴马因此多赢得大约100万张选票。

加利福尼亚大学历史学教授史蒂夫·罗斯说:“好莱坞明星的

重要性在于,他们能把公众注意力吸引到参选人身上,而这一点没有其他任何产业可以比拟。”敏感政治问题研究中心主管萨拉·布吕纳说:“由好莱坞明星筹集的捐款或许没有华尔街或工会组织的多,但名流们带来的更多是(对参选人的)关注度。碧昂斯或乔治·克鲁尼的支持将对参选人的形象大有帮助。”

那么,不遗余力支持总统竞选人,名流们是否期待有所回报呢?罗斯认为,这些名流不大可能影响参选人的竞选纲领,“但如果你捐出6位数甚至数百万美元……就会盼着,这名参选人要是当选总统,(某一天)你想打电话找总统聊聊天,他就会给你回电话。”(新华)

**四星级旅行社**

暑期夏令营旅游专线

Disney Park

**迪士尼**

6月24日起每周二发团

上海迪士尼汽车四日 1350元起

上海迪士尼火车双卧四日 1980元起

“非凡少年”夏令营6月25日开营了!平顶山每10名学生有7个报名参加“非凡少年”。上海迪士尼、北京、大连、内蒙、广东长隆、横店、香港、新加坡、厦门、桂林等数十条线路全面接收报名。

中兴路市客运中心售票大厅 2222066 矿工路市长途汽车站出站口 3902221

**韩国**

首尔双飞5日游

**1880元**

发团日期: (6月17日、6月28日、6月30日)

**日本**

印象迪士尼7日

7月1日发团 7580元

7月29日发团 8180元

印象动漫亲子游7日

7月15日、22日发团 8280元

【郑州包机】德法意瑞四国12天—新天鹅堡+加米施+科尔马意餐 (7月18日发团) **12000元**

【郑州暑期包机】直飞马尔代夫7日(7月2日、9日、16日、23日、30日) **8480元**

【平顶山起至】欢乐海洋迪斯尼深港亲子游6日(7月5日起每周二发) **2980元**

www.0375pds.net 佳田国际大酒店一楼 2699880